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1.1 FEER;#H¥FSFRAL

1.1 fFaRwE?
W e REAFAD, BRI BN TR
1.2 ftaRRE?
B 5 ZRBEAEKXAD, XEFA.FM, SR 40 km AR EMEEREHY 40 km/h, FIFE.
1.3 ftaR&GRE?
B & 4XBRZIMHUNKBRWIN, ARB)NA,. NN —-RR E5&XBXRAEAYRME
.
1.4 FURKBAHI) K%
B o ME—EFHR KREESMRBHR DT, FEMNERBHAE NEHKSERE—1TFR
B SARBE IS RE.
1.5 SEFHA REAMEFTHE .
B &5 HAEEEBRMATHPTRERM ARER. ME 1-1. 7R BN FA7 MR M ML, X A
KREASRE KSR E_RBHEE.
1.6 REWFTHEK?
B & XEABEXEB HERXE BYRIMERMNTEES A M BT. B, A-B=A+
(- B). |
1.7 fAR=AEE.
B = HWE 12 IRNEASAE, EX

., _ 0 _a _
sinfd = A ,cosf = A , tand

H1-1 A 1-2
1.8 B FFIHUT 10 HRERER
(a)627.4, (b)0.000365, (¢)20001, (d)1.0067, (e)0.0067
B EF (2)6.274x10% (b)3.65%x 104, (¢)2.0001 % 10, (d)1.0067 x 10°, (¢)6.7x 103

1.9 KB TFEHI10° KFERR:
(a)31.65% 1073, (b)0.415%x10°%, (c)1/(2.05x1073), (d)1/(43x10%)

B EF (2)0.03165, (b)415000, (c)488, (d)0.0000233
1.10 #MEREER AN 1.27 <107 m, BHZFE R I (a)mm, (b)Mm, (c)mi.
B F (2)(1.27x10" m)(1000mm/1m) =1.27 % 10mm



B8 HEEN

(b)1Mm =10%m, FFLL, &5 324 12.7Mm
(c)1mi=1.61 km, FF LK 7.89 X 10°mi
1.11 fEAKH 200 m BETEHEE L 24T 100 m F. 23R T HEAERE M N

ME. NESFRAHNBREEZ
B o W -3 BR, R A B, B A BB, Kb 200/ = .

63.7 m, IEF. [ 1-3. S
1.12 HraRx e &2 13
B T RENSERREHE -LENNNE EHRE.
Bl — 4Bl p #BREH ) MWES. 2 BE

A ] B, TTE TG, 4750 R T 574 5 B 6 1F 14 4 0 2804 5 9

. N T 14, A, RIEM. (BB R RIS B U

~— T mp REEKISHEELOHR, FEBATOH. B

Ay = W P HISHER BOMR O, WIS SR T ) R, SRR AL
&1 HEHEENF RS R(EAE).

1.13 fFaZ2REMme 5 'mp:?
R F BEIRESBY cy = SR IEARBETENARNAE AREN - ARETHE -
TEREAEN, AT RBARE y HEM : 7.
1.14 BXRBEHSIREAFIE?
B eF S oF N — KRB, HINN 6| F(b BBXERL F KA, HFERF H-F
B, 6 RTENFEE FHE, RZUHEK.
1.15 RFEEERTIFHMABHNERE.
KADF 2m, 5 = BIERMK 405 K/0K 4 m, 5§ = BIEMIK 127°.
B WE LS TR, NEEFRERNRE, EEAERS o B2 AR OKR R WE.
EEEMGRERNHN 4.6 m,0=101".
1.16 —fBR/DHAH2Sm 5 » #B18 210°8, KE » fly &,
B = UBRERESBWE -6 iR, HBY

xS = -2500830°= -21.7m yZE=-25sn30°= -12.5m
ET PRI m AT, TR L

Y ¥
25 cos 307 /\ 210
4
3¢0° x
R o
127 25 sin 30°
2
P 25
40°
X
E1-5 E1-6

1.17 HEHATEERBET1.15
B F 81 RENEASRNEL-7(), W, (BEXXHEANEELCR) SR BH )X

NA
R, =1.53-2.40 =-0.87m R, =1.29+3.20=4.49m

ER RTINS R—E R RE.



1.1 FERE;BEFSMEN

SRBWE1-7 (R, HETH R = /(0.87)2+(4.49)2 =4.57m tansﬂ:g"‘

$=79° T 6=180"-$=101"

O

|

o]
~l

y y y
4 R
s 4 sin 53°
=3.20
: 2sin40° 449
-1.29 127 0
40 53 \ ¢ \
200840°=1.53 x 4 cos 53°=2.40 x 0.87 x
(@ b) ©
Bi1-7

1.18 K TFHIFAHEEH 7 NE LM,
30 Ib(8%), 5 x BIIE R L 307520 Ib(B), 5 x BIEM AR 140°(1 kg I &E 2.211b, — 1b
BT 4.45 NHH)
B & HRBWE -8R, BWNE 1-9 FFRAETHAE, HARNEEE R, XK/ N30 b,
9=72".

E1-8

1.19 KE1-10FRE F & My BrmisE.
B e AEEI-10F AP ERI XM Yy WESR
(BR)BETRXEFWFRNSE P, A F, IR/DER
FiE. AR, F, = Fcosf, Fy, = Fsind

1.20 (a)FRIK/ANA 300 N, 5 » FRZEH XK
6=30",K F, Ml F,, (b)# F=300 N, ¢ =
145°(F EE 2B W), ER F, #F,.

¥ F (a)F, =300ccs30°=259.8N,
F, =300sin30" =150 N

{b)F,=300c0s145°= (300)( — 0.8192) = — 245.75N(# r ®ifa)
F, = 300sin145" = (300)(+ 0.5736) = 172.07 N

E1-10

¥ 121 SFEHAFIFS.0 km, FE

3.0 km, RERTE 2.0 km, BRI

s/ TN so 16 1 km. () RFE LR KL

w M ] E TXE? (b)4 5 L T 3 Mm AR
> ‘o R RBER.

B F DEBRHNKFTEE. W

10L20_ 3.0 km, 3L 1 km =4 2.0 km

§ W E R R, MK 5.0 km, MH

B 1-11 2.0 km P4 3 km [\ R AL . T 4]



B-E NEHAN

AN BAEFELF LS R, MEYBERG A ALSR, U /AT EMTFEAIL - 2.0 km, U
%3 km4b.
(WRALBHEMNFE, FHEBAEMBRE D(RE 1-11). BREFENE

D= /D +D}= J/22+3%=3.6knm

tang = — % = tand = %,0 = 3 URARE )
v 1.22 —HK/PH400 N, 5 = 818 125°F, RE
x My &,
s B oF ATy ERY - BT Ak s)
=55\ . F. = (400 N)cos125° = - 229N,

F, =(400N)sin125° = 327N
HEWH GBS « MIERR A2 885
| F, | = Fcos$ = 400c0s55° = 229(N)
M 1-12 | Fy | = Fsin$ = 400sin55" = 327(N)
1.23 RTFFMLTFRE—FEANIPFA SN
30N 5 o« SHEm M 37°,50 N 5 = #1E 7 5% 180°
B eF kR, BHREN
R, =24 -50 = -26(N),R, = 18 + 0 = 18(N)
Bl R =31.6N,tanf = 18/( - 26), 4=145"
1.24 A.BREWAE1-13 iR, K(a)A +B,(b)A-B,(c)B -
A
B &F A,=6m,A,=0,B,=12c060"=10.4(m)
(a)(A + B),=12m, (A + B),=10.4m, |A + B|=159m, #&

40.9°77 1.

(b)(A -B),=0,(A-B),= -10.4m, |A-B|=10.4 m, &
- 90°F .

(c)(B-A),=0,(B-A),=10.4m, |B-Al=10.4 m, ¥ 90°H
L]

1.25 XtE1-13 PR E,K(a)A+B+C,(b)A+B—-C
B eF CHr.y HBIIN4.5m F - 7.8m.
()z FBH A +B. +C,=16.5T y FBN 2.6, LSRR KN
H16.7m, E 9.0°(5 s MIERMRA, TR FE.
(A, +B,—C,=7.5, T y FEIHT BN 0+10.4—-(-7.8)=18.2, Ff R RBRK/PH19.7 m, 7£ 68°
7.

1.26 XE1-13FHEE, KA -2C,(b)B-(A+C),C-A—-B-C
B O xDBNA -2C,=-3,y0EHN-2(-7.8)=15.6, FFRKBEK/H 15.9 m, 7 101°
.
Dz HB=6-(6+4.5)=-4.5,y B =10.4-[0+(-7.8)]=18.2 ~F K, (4.57+18.22)"2=
18.7 m, £ 104°H 1.
()BT REFFE 1.25(a) I R BH A, FTUAK/N K 16.7 m, 7 9.0° + 180° = 189" = — 171" J7 ]

1.27 —iBRER/INHK 20m, F oy FEA, 5 « BIERK 70°(BIFERT « B3R5 70°8
D, RE = My 4B X R 120°;250°; BHri- H oL 3.
B eF - FERT,. A S, = Scosd, S, = Ssind, BT R 5K 6.8m, 18.8m; — 10.0m,

173m; — 6.8m, — 18.8m.
1.28 —4pik23] = FH 20 NHFF y HE -30 NS, RZBWE 7.

B 1-13



1.1 FHREHEFSHEN

1.29

1.30

1.31

1.32

1.33

B & SHHSBRAR,=20N,R,=-30N,
= (400 + 900)"/? = 36N, and = - 30/20, & = 303.7° = - 56.3°

0 RE r SEmZ BRI,
—HxBBHIN-40N,y 7EHF -60 N, KiZFH KM M.

B &5 K/H R=(1600+3600)2=72 (N)
F £ 6=180"+ arctan(6/4) =236.3"
KT FISE R R BN E KB K /T
20m, & = 818 0°f;10m, 5 = B 120°£7.

B &F R, =20-5=15(m),R,=0+8.7=8.7(m), BT

R = 17.3(m), tand = 8.7/15,8 = 30°

WAHE, FATHR O, WA 1-14(a) . HJUEAERE S

B ooF NREBETHE1-140)F, EBHE, BAEFA MAFRAERRE - REMAM M5

LB NRER.
HE1-14(D)WUBR, ERBERPH O N.« HIT, HEEKES c MIIEB A6 =180"~37"=143".

110N 100N
2 45°
20° 0 s~
160 N
X
(a) (b)
A 1-14
REASEEMEE1.31.
B = RERHABWDT.
K/ph/ N xS HE/ N y B/ N

80 80 0

100 100cosdS® = 71 100sind5° = 71

110 ~100cos30° = - 95 110sin30° = 55

160 - 160c0s20° = ~150  ~ 160sin20° = — 55

y
FEERHSBNNS . EHKB
R, = 80 + 71 - 95 — 150 = — 94(N), .
R, = 0+71+55-55=71(N) 7
SR BWME 115 iR i BAH R = X
J(94)2 + (71)2 = 118N. e *
9% x

tana =71/94,a =37 . LA KRB R/ H 118 N,

7 180° - 37° =143"W A A L. A 1-15
A.B.C RE 1-16, HEEAERRBHMEE.
(a)A+B,(b)A+B+C,(c)A-B,(d)A+B~-C

B = WHEH1-16(a)—~(d).



F—E WEWS

T()F, A-B=A+(-B) HWZE BHFAES A .
El#E, E(DH,A+B-C=A+B(-C), -CH5C KM%, FHRHEK.

c
B
A / I
od
+
fn{ A -B
+
B Q: A
’A’,B
(a) (b) (c) (d)
K 1-16
1.3¢ RTHFVERTHE —SHNI0E 7.
30 Ibf, x4t 75 181 ;70 Ibf, IE7F ;50 1bf, FERAL 20°.
B EREERENHER(LE1-17)
y x 5+ B /1bf y Z+&/1bf
30cosd5® =21.2 30sind5° = 21.2
30 1bf
501bf 30sin45° g — - ~50c0s20° = ~47.0 50sin20° = 17.1
| 50 sin 20° 4 : 0= -0
e 20° a57) |
50 cos 20° 30 ¢0845° 1= -25.816 1= -31.71bf
@
R =/ (-25.8)2+(-31.7)?
= - ] = .
7ot | J/665.8 + 1004.9 = 40.9 (Ibf)
-25.8 .
tanf = =575 = 0.8139",
B 1-17 0 =39°(RPE R M)

1.35 PIIRER/PEE, ﬁﬁ%?ﬁ’l‘ﬁﬁﬁd\ﬁ’ﬂ%, ENGPIFAL): PR

R 5 EREE1-189, FEMNALPTHHEE.

H 1 cosd = Ele_ L o_0.1667, 06=80.4°, 20=160.8", F A2 A% AN 160.8°

F 6
1.36 RKAE L THMNMBHREM.
60mm IEAY ;30mm IF 78 ; 40mm, JLW 78 60°; S0mm, B R FE 30°. (a) FHVERIE, (b) AR
k.
B OeF (ONERELEMENE1-19 iR MEEEEK/DH 97 mm, SIEEAFFK 67.7°, IRFE.
(b)4 D=5&%E,N
D, = - 30 — 40sin60° — 50sin30° = — 89.6(mm)
D, = 60 + 40c0s60° — 50c0s30° = + 36.76(mm)
D= /DT D% =9.8mm, tnf = | D0 == 223 FEf 2 ML
1.37 FAHKDMDHH 80 N f 100 N, £ AR 60°, tEFHE—WE L, H A REHRBHAH?

o hv 5T AARBERE.
7 &F EEL o BhIG 80 N A, M 100 N hHEE » B B 60", B oy BRI IE . AIRE



1.1 FEXE;BEFTHRL

1.38

1.40

1.41

60

Fi3 somm/ | qo'b,,, e
307 m
6 60 mm
¢ E
A1-18 A 1-19

K1 R AT REM
R, = 80 + 100cos60° = 130(N),Ry = 100sin60° = 87(N)

R
R = /R%+R? =156(N),d = arctani'E‘! = 34°, fEIE - FH EF.

FHARH-R,KDIS6 N, 5 R FRHER, ER W F 3¢ FHEISIE - #iR 2148 % /4).
ERTF—RE LM 7T . 100 N, 170°;100 N, 50°, KEMIHEH.

B 6F F =100N,7E x 1 LF 170°,100 N,50°, REAFIHEA.
R = F + Fy, R, = 100c0s170° + 100cos50° = ~ 34.2(N)
R, = 100sin170° + 100sin50° = 94.0(N)

R
R=J/RL+ Ri. = 100N, @ = arctan‘Rj!

z

PR 290 110°. W EH R NEE ZRK, MUBERE 110(HER z LA 700) . HTHT
PIF ¥ :é=arctan|R,/R, |, HYBE]—/F 0B, XBEXN 70", EREZFREBY - I(EHRKfK
W) ZBE A, M E T 7 MRIMNSEHAE S R L TH—RE, FURERE 0. XE
T0°RAER « 8.

100 NS 8o A, 5 y F8a

BR300 N, RAW - THHLGEREF 100
frfee. - 30
B o mE1-20FRBRF M6, EY . T x
a 30
sinf = -~ = 7.~ =0.30
A T 100 ’ 1.20

Bl §=17.5°, X a = hcosd, FTLA
F, = 100cosl7.5° = 95.4(N)

AMEEERR LB MK PR BE W 8 km/h, TER S EAK T E AT BRAKAEE D 8 km/h, 7T
BKEIWEN 3 km/h. [FIAFEX TR LARESEE RS2 ()R, (b) IR

B & (KB, BAEXSWEEE S 8 km/h, TR SRR T EZ3) 3 km/h, BT LUK B A
FX TREEEN8-3=5 (km/h)

(b) LB AEK E T T AR, Bk EBEH 8 +3 =11 (km/h)
— KALA R KATHIR B N 500km/ b, 7] BE B9 XGE S 90km/ h, 3R K ALAERS T A I o 2 BE

K/ANHTT .

500
90

’i1-22



B-F HERA

B F YWWMASEEEREEZ M. WA 1-21 Fi7R, R = 500km/h, R, = 90km/h, 3 EE X
R = V/(500)% + (90)> = 508(km/h)

A 0.180

g = 2
ane = 500

a=10.2". Br LA K HLAE XS #h T 49 3 2 S08km/h, ZRIR RS 10.2°,
1.42 KHLEESH (.41 MHE, BEEKYLRIELR K, VLV RFES AT m?

B & FEE VM TEAMEESRENKBRLRELRST M, KEERLE 1-22. 4

sinf = 90/500,8 = 10.4°

R
h
y
F, =60 sin 40°
60N =9N
40
F;=60c0s40° =46 N . x

H1-23

1.44 RE 1-24 PHREHRHE .
# &F R=F +F,+F,
R, =~ 40 + 80cos30° + 0 = 29.3(Ibf)
R, = 0 — 80sin30° + 60 = 20(Ibf)

KHLL R RIFERMAL 10. 4 0971
FERXKIAARWERE, B1E 1-22 TH R =
500c0s6 = 492 (km/h)

1.43 —/MNER 60 N NI RETELE
W4, BEHITE AR 40° . (a) RIE
ERIGHEZ A4 A, (b) RE
HA7.

B &5 WE1-23 BiR,60 N HHHE

BRI R 39 NI 46 N. AT LA (a) KT
SH %46 N, (b)EES 5125 39 N.

R
R = JRY+ R? =35.4(Ibf),4 = arctan p = 34.3° 7 + z BB

Y
A F;=601bf

Fy =40 bt \ 90°

30° X

F, =80 Ibf

K 1-24
1.45 X[ 1-25 P8y, BRI 1.44
¥ & R=F +F,+F;+F,
R, = 25 — 90c0s50° + 0 = — 32.8(lbf)
R, = 0 — 40 — 90sin50° + 60 = 19.2(Ibf)

R = JR2+ R? = 38.0(Ibf)
1% =30.3 7 - - B L.
1.46 XtE 1-26 PRy, BEE 1.44

ﬂ &= R:R1+R2+R3+R4

¢ = arctan

R, = = 125c0s25° + 0 + 180c0s23° + 150co0s62°

y
Fi=601bf A

F,=90 Ibf
F, =251bf 50°

™o o

Y F,=401bf

B 1-25

F,= 150 Ibf

62°
0O

25° 25
F, =125 Ibf

X
F,=180 Ibf

F,=1301bf

F1-26



1.1 PEHRE;NEFSMEN

=122.8(lbf)
R, = — 125sin25° — 130 ~ 180sin23° + 150sin62°
= —120.7(Ibf)
R =/ R2+R%=172.2lbf, $ = arctan 1% =44, .5+ WL F.

1.47 AREFERTHRE AN E S R M4 71 E; 100 kN, 30°;141.4 kN, 45°;100 kN,
240°.
ﬂ &= R= F1 + F2 + F_~,
R, = 100cos30° + 141.4cos45° + 100cos240° = 136.6(kN)
¥ :100c0s240° = ~ 100c0s60°, 100sin240° = — 100sin60°
R, = 100sin30° + 141.4sind5° + 100sin240° = 63.4(N)
=24.9F+- 81K

E= ~R =150.6kN, 7 24.9°+180° =204 .9"J7 [A] ( + x $h L 77).

1.48 FARBFEUHHETIBHERE.
20m, 30°;40m, 120°;25m, 180°;42m, 270°; 12m, 315°.

R=J/R2+R2=150.6kN, ¢ =arctan

R,
R

x

M F D=d,+d,+d;+d,+d;=BKE

D, =20c0s30° + 40cos120° — 25+ 0 + 12c0s315° = —19.3(m)

H180°HIHS — = $;270° 0¥ — y 85 cos120° = — cos60°;sin120° = sin60°; cos315° = cosd5° ;sin315° =
—sind5°;

=16.7FE — s M TH, 8K 0 =arctan =2 =196.7"(55 + =

x

Olo

3 D
D= D3+ D?=20.2 m, ¢ = arctan

D,
BEM).
1.49 ZRE1-27, ARR A.BERKXEP.R.5.Q.

W == AFITNHBES, R=B,P=A+R=A+B,§5-A,0=-B+A=A-B

B/1-27 A 1-28

1.50 ZRE1-28, ARE A.BEXRXEP,R,S,0.
M F BR, -E=A+BH.E=-(A+B)=-A-B,D-C=D+(-C)=A,FillE+D-C
=E+A=-B
1.51 —&M%E D KK 100m, BEEFRK, 5« B 37”. THTI =B EHK  dy, 100m,
W x §5d,,200m, 5 = B 150°;d, FFR . K ds.
M F D=d,+d,+d;
D, = di, + do, + d3,, B 100sin37° = — 100 + 200c0s150° + d3,,d;3, = 353m

(1 : cos150° = — cos30°)
Dy =dy, + dy, + ds,, Bl 100sin37" = 0+ 200sin150° + d3,, d3y = — 40m

(& :sin150° = —sin30°)
dy= Jdi. + d3, =355m, ¢ = arctan 5—:21 =6.5E+ 8T K.
1.52 MERAMEHN R K/ANAK100 N, iy #ilH. HP=AA545H.100 N, 5 « #li%




10 - ¥—E HEFEAN

f160°;200 N, 5 + 8% £ 140°;250 N, 55 = #13 / 320°. 3R B4 A

% 05 R=F +F,+F,+F,
R, = Fi, + Fy, + Fa3, + F, ., B1 0 = 100cos60° + 200cosd0° + 250c0s320° + F,,
F,4; = — 88.3N
Ry = Fyy + Fyy + Fy, + Fyy, Bl — 100sin60° - 200sin40° + 250sin320° + F,,

Fay =~ 154.4N

1.53 —Hi%E w, NTHAL 6 A5
T L, R SO E M B A1 A
ERIRAZEFEWER?

B & nEIL9FRFENES
w A4 8 A W AT AN 3R R TE 8 B A
SR AEHNEEANSEEHNEHS
& weosd T4 .
> - 1.54 [ 1-30(a) Bim HERF—9ik
ERHRERAFES . REMNHEH.

& 1-29
B & (OREMH 2y HE.

K/M/N z /N y T R/N

19 19.0 0

15 15c0s60° = 7.5 15sin60° =13.0

16 ~16cos45°= —11.3 16sin45°=11.3

11 —1lcos30"= - 9.5 ~11sin30°= - 5.5

22 0 -22.0

&SRR

4

¢ .\ 57N R
19N x P x

-32N

22N

@ ' ®)

A 1-30

2)EIRHGEA ,
R, = ),F, =19.0+7.5-11.3-9.5+0 =+ 5.7(N)

R, = >,F,=0+13.0 +11.3 - 5.5 - 22.0 = — 3.2(N)

()YBE MK
R=J/RL+R%=6.5N



1.2 ZHXE;FHEARH

()& WA 1-29(b) B, B E AT
tan = g—‘; =0.56, $ =29, 6 =360"-29" =331
&Hhk/AR6.5N, 78 331°(F — 29° ) M.
1.55 AREFERTHEEAME S R MF4 S E:300(N), 0°;400(N), 30°;400(N),
150°.
¥ 05 R=F,+F,+F;,E=—-R
R, = 300 + 400c0s30° + 400cos150° = 300(N)

# :400c0s150° = — 400c0s30°, 400sin150° = 400sin30°
R,=0+ 400sin30° + 400sin150° = 400(N)

R= /R +R%=500(N), ¢ =arctan

1.2 SRERFRUKR |
156 &Hk AL 1-31)8 SR, HAER(7-0m,4.0m, 5.0m) 4, REK

R,

RI

=537 x B EJ7, T E = 500N, pp = 53°% + = 8T 7.

WM o BN EBFRBAMNESEA S T
NEREA=ZABNAAMERLDCZ=ZAEHRE o

! (A Ay 4,)=(7.0m, 4.0 m. 5.0 m)

VYHELTF zy PH), BARTHEAF A’=B"+
AL TIRE B XE »y FENNEA=ZAENH
BE=AEN_EALNANE A, A, BHE
REHEXE B2 =AL+ AL FH R, B
A2=AZ+ A2+ A2 Bl A= JAZ+AZ+ AL
XREEZHBATHARERE.
HEMEE, B

A = Y (7.0m)®>+ (4.0m)? + (5.0m)? = 9.5m

1.57 RE1.32 FERRE F @EAHREK AT
/N 7 \\\\\\\\
B &F &#F1-32F,F,.F,F, EFH=1 4 (A,.4,.00
THBEHEM SR, KA F, F, F, 514 S (OmAOmOm
F, = Fcos#y, F, = Fcosfy,
F, = Fcosfs H 1-31

RHHFERN, T cosd; = I, cosf, = m, cosfs=n, M
F, - Fl, F,=Fm, F,= Fn

Lmn R FHFTHAE GZRHARTEGE1.56)8, 2+ m? +a’=

1.58 & 1-327,% F RR—7, HX/NK 2000 N).% 6,=60°,0,=40°, K F,.F, M F..
B EF 1=0.5,m=0.766,n=(1- 12— m®)V?=0.404
(Bi& F, HIE, EM n=-0.404)

FHEASEN
F, = (200)(0.5) = 100(N),
F, = 153.2(N),
F, = 80.0(N)

H2 . (100, +153.22 + 80.82)122=200. T 6,=66.17°
1.59 K F,.F,.F, WREM R ZREESHE 1-2 HRAN=HEAEREP, EXHA0T

R

B = RoERE



